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5. OSZTÁLY 

 
Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 
1. Egy 4 cm oldalhosszúságú fehér színű négyzetet felosztottunk oldalaival 
párhuzamosan 1 cm oldalhosszúságú kis négyzetekre. Majd az átlókban lévő 
négyzeteket barnára vagy sárgára festettük, mindkét színt legalább egyszer 
felhasználtuk. Legfeljebb hány barna négyzetet kaphattunk, ha tudjuk, hogy a 
sárga színű négyzetek száma páratlan szám? 

 A) 5 B) 6 C) 7 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

2. Hány olyan háromjegyű pozitív egész szám van, melyben a százasok és egyesek helyén álló 
számjegyek különbsége kettő, és a tízesek helyén álló számjegy a másik két számjegy összege? 

 A) 4 B) 6 C) 7 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

3 A kutyák és a kacsák nagy barátságban élnek Sziporkáéknál. Legalább egy lakik mindkettőből náluk. 
Hány kutyájuk lehet, ha tudjuk, hogy a kutyáknak és a kacsáknak összesen tizennyolc lábuk van? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 

4. Az A, B és C különböző pozitív egész számokat jelölnek, és szorzatuk 90. A legkisebb szám az A, 
a legnagyobb a C. 

a) Mennyi lehet az A legnagyobb értéke? 
b) Mennyi lehet a B legkisebb értéke? 
c) Mennyi az A+B legnagyobb értéke? 
d) Mennyi a C-A legkisebb értéke? 
e) Mennyi az A+B+C legnagyobb értéke? 

 
Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 
5. Sziporka két pozitív egész számra gondolt, melyek összege 48. Ha az egyik számot megszorozza 
öttel, a másikhoz pedig hozzáad tizenkettőt, akkor két egyenlő számot kap. Mely számokra gondolt? 


